
DODATOK SPRÁVY AUDITORA O  OVERENI   SULADU

Konsolidovanej výročnej správy s účtovnou závierkou v zmysle zákona č.540/2007Z.z.§23 odsek 5

0becnému  zastupiteľstvu  obce  Nedožery-Brezany

l.  Overila     som   konsolidovanú  účtovnú   závierku  obce Nedožery-Brezany / ďalej    len   obec  /     k   3l.decembru
2015,   ku ktorej  som  dňa 26.  októbra 2016 vydala správu audítora v nasledujúcom  znenĺ:

SPRÁVA NEZÁVISLEHO AUDITORA
Štatutárnemu orgánu obce Nedožery-Brezany

Uskutočnila  som  audit  priloženej  konsolidovanej  účtovnej  závierky  účtovnej jednotky  verejnej  správy  ,  ktorú  za
konsolidovaný  celok  zostavila  materská  spoločnosť  obec  Nedožery-Brezany,  a  ktorá  obsahuje  konsolidovanú
súvahu   k   3I.decembru   2015,   konsolidovaný   výkaz   ziskov   a   strát   za   rok   končiaci   k   uvedenému   dátumu   a
súvisiace   poznámky   konsolidovanej    účtovnej   závierky   obsahujúce   súhm   významných    účtovných   zásad   a
účtovných  metód a ďalšie  vysvetl'ujúce  informácie.

Zodpovednosť šĺatuiárneho orgánu z,a konsolidovanú účiovnú závierku

Štatutárny  orgán je  zodpovedný  za zostavenie  a objektĺvnu  prezentáciu  tejto konsolidovanej  účtovnej  závierky  v
súlade   so   Zákonom   o    účtovníctve   č.   431/2002   Z.    z.    v   znení   neskctršĺch   predpisov   (ďalej    len   "zákon   o
účtovnĺctve"),     a  za  tie   interné   kontroly,   ktoré  pc)važuje  za  potrebné   na  zostavenie   konsolidovanej   účtovnej
zävierky,  ktorá neobsahuje významné  nesprávností,  či  uŽ v dôsledku  podvodu alebo chyby.

Zodpovednosť audliora

Mojou  zodpovednosť`ou  je  vyjadríť  názor  na  túto  konsolidovanú    účtovnú  závierku  na  základe  môjho  auditu.
Audit   som   uskutočnila   v   súlade   s   Medziiiárodnými   audi'torskými   Štandardmi.   Podľa  týchto   štandardov   mám
dodržiavať   etické   požiadavky,   naplánovat.   a   vykonať   audit,   tak,   aby   som   zi'skala   primerané   uistenie.   Že
konsolidovaná účtovná závierka neobsahuje  významné  nesprávnosti.

Súčasťou  auditu je  uskutočnenie  postupov  na  získanie  audítorských  dôkazov  o  sumäch  a  údajoch  vykázaných
v  účtovnej   závierke.   Zvolené   pc)stiipy     závisia  od  rozhodnutia  auditora,   vrátane   posúdenia   rizík   významnej
nesprávností  v  účtovnej  závierke,  či  uŽ  v  dôsledku  podvodu  alebo  chyby.  Pri  posudzovanĺ  tohto  rizika  audítor
berie  do  úvahy   intemé  kontroly  relevantné   pre  zostavenie  a  objektívnu   prezentáciu  konsolidovanej   účtovnej
závierky  v  konsolidovanom  celku,  aby  mohol  vypracovať  audítorské  postupy  vhodné  za  daných  okolností.  nie
však  za  účelom  vyjadrenia  názoru  na  účinnost`  intemých  kontrol  v  konsolidovanom  celku.  Audit ďalej  obsahuje
zhodnotenie   vhodnosti   použitých   účtovných   zásad   a   účtovných   metód   a   primeranosti   účtovných   odhadov
uskutočnených   štatutárnym   orgánom`   ako   aj   zhodnotenie   prezentácie   konsolidovanej   účtovnej   závierky   ako
celku.

Som   presvedčená,   že  audítorské  dôkazy,  ktoré  som  získala,   poskytujú  dostatočný  a  vhodný   základ  pre  môj
audítorský  názor.

Názor

Podl.a môjho názoru,  konsolídovaná účtovná zävierka  účtovnej jednotky  verejnej  správy,  ktorú za konsolidovaný
celok   zostavíla  materská  spoločnosť obec  Nedožery-Brezany,  poskytuje  pravdivý  a  vemý  obraz konsolidovanej
finančnej  situácie     k  31.  decembru  2015  a    jej  konsc)lidovaného  výsledku  hospoclárenia  za  rok  končíaci   sa  k
uvedenému  dátumu,  v súlade  so zákonom o účtovnĺctve.

Ing.   Mlena   Korcová
Licencia  SKAU  č.  392
Štefana Moysesa 38/9
965  01   Žiar nad  Hronom
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H.    Overi.Ia   som    taktíež   súlad    konsolídovanej    výročnej   správy   s  vyššie   uvedenou    účtovnou   závierkou.   Za
správnosť  zostavenía  konsoli.dovanej  v.Ýročnej  správy je  zodpovedné  vedeníe  obce.  Mojou  úlohou   je  vydať  na
základe overenía názor v   súlade  konsolidovanej  výročnej.  správy  s  účtovnou  závierkou.

Overenie  som   vykonala  v súlade  s  Medzinárodnými  audi'torskými   Štandardmi.   Tíeto  Štandardy  požadujú,  aby
audi'tor  naplánoval  a vykonal  overeníe  tak,  aby  zi'skal  primeranú  istotu,  že  informácie  uvedené  vo  výročnej
správe,  ktoré  sú  predmetom  zobrazenia  v  účtovnej  závierke,  sú  vo  všetkých  významných  súvislostiach  v súlade
s pri'slušnou    účtovnou    závierkou.    Infomácie    uvedené    v    konsolidovanej    výročnej    správe    som    posúdila
s  infomáciami   uvedenými   v účtovnej   závierke   k 31.   decembTu   2015.   Iné   údaje   a  ínfomácie,   ako   účtovné
informácie   zi'skané   z účtovnej   zävierky   a účtovných   kníh   som   neoverovala    Som   presvedčená,   Že   vykonané
overovanje  poskytuje  prjmeraný  podklad  pre vyjadrenie  názoru audi'tora.

Podľa  môjho  názoru  sú  uvedené   účtovné   ínfomácie  uvedené   v  konsolidovanej   výročnej   správe  vo  všetkých
významných  súvislostiach  v súlade s hore uvedenou  účtovnou závierkou.

V Žiari  nad Hľonom, 31.  októbra 2016

Ing.  Milena  Korcová

Licencia  SKAU  č.  392
Š.  Moysesa 38/9
965  01   Žiar nad Hronom
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